한 국 바 이 오 협 회

TEL (031)628-0040 FAX (031)628-0054 Homepage(http://www.koreabio.org) 13488 경기도 성남시 분당구 대왕판교로 700(삼평동) C동 1층(담당: 김은희, 16keh@koreabio.org)

문서번호 한바협 제24-156호

일 자 2024. 7. 4

수 신 회원사, 비회원사, 기타

참 조

제 목 2024년도 생물(바이오)분야 세계일류상품 및 생산기업 신규선정 안내

- 1. 귀 사의 무궁한 발전을 기원합니다.
- 2. "세계일류상품 및 생산기업 육성사업"은 산업통상자원부가 주관하고 KOTRA가 운영 및 지원하며, 우리 협회는 생물(바이오)분야 간사기관으로서 수출품목의 다양화 및 고급화와 미래 수출동력 확충을 위해 2001년부터 세계일류상품 및 생산기업을 선정·지원하고 있습니다.
- 3. 산업통상자원부에서 공고한 「2024년도 세계일류상품 및 생산기업 선정계획」에 따라 신규신청 세부사항을 아래와 같이 안내하오니 생물(바이오)분야 상품을 신청하실 기업은 붙임 신청양식을 작성하시어 8월 9일(금)까지 제출해 주시기 바랍니다.

- 아 래 -

- 1. 제출기한 : 2024. 8. 9(금)까지
- 2. 제출서류
 - ㅇ 현재/차세대 세계일류상품 및 생산기업 선정 신청서
 - 현재/차세대 중복신청 불가(해당 양식을 확인하여 작성·제출)
 - ㅇ 신청서 내용 증명할 수 있는 근거자료
 - ㅇ 사업자등록증 사본
 - ㅇ 개인정보 수집 및 이용 동의서
 - ㅇ 중소기업 지원사업 통합관리시스템 제출용 정보제공동의서
- 3. 제출방법: KOTRA 홈페이지 통해 세계일류상품·생산기업 신규 접수 및 서류 제출 이 신청경로: KOTRA 무역투자24 > 사업신청 >2024 세계일류상품·생산기업 신규 선정 모집공고

- 홈페이지 회원가입 시 일반회원 가입 및 소속기업 등록 필수

- 제출서류 등록시 **간사기관명 한국바이오협회** 기재

4. 문의처: 한국바이오협회 산업정책본부

당자 : 김은희 팀장연락처 : 031-628-0040

ㅇ 이메일 : 16keh@koreabio.org

5. 참고사항

- o 홈페이지 회원가입 관련 무역투자24 회원가입 매뉴얼 확인
- ㅇ 세계일류상품 및 생산기업 선정시 지원안내 및 현황은 세계일류상품 홈페이지 참조

※ 붙 임: 2024년도 세계일류상품 및 생산기업 선정계획 공고문 1부

한국바이오협회 청우합